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PESO 1
Caul: Chohamsd F(x) la mot nguyén ham cua ham f (x) trén khoang K néu
A F(x)=f"(x). B. F'(x)=f(x). C. F(x)="f'(x). D. F"(x)=f(x).

Cau?2: Cho If(x)dx=F(x)+C.Khidévéi a=0, a, bla hang s6 ta c6 _[f(ax+b)dxb§ng

A.If(ax+b)dx=aF(ax+b)+C. B.J'f(ax+b)dx= F(ax+b)+C.

a+b
C. [ f(ax+b)dx=F(ax+b)+C. D. jf(ax+b)dx=§F(ax+b)+c.
Cau3: Giaswk F(x)=(ax2—bx+c)eX la mot nguyén ham caa hamss f (x)=x*.e*. Tich abc bang
A. 4. B. 1. C. -3. D. 4.
Cau4: Hamso F(x)zelea nguyén ham caa ham sd
A. f(x)=2xex2. B. f(x)=e”. C. f(x)=—. D. f(x)zxzexz—l.
Caub5: Ménh dé nao sau day sai?
A. Neu_[ x)dx = F (x +Cth|_[ u)du=F(u)+C.
B. _[kf X)dx = kj x)dx (k 1a hing s3va k 0).
C. Néu F(x )va G(x)déu la nguyén ham cua ham s6 f (x)thi F(x)=G(x).

D. [ £,(x)+ f,(x)]dx = [ f,(x)dx+ [ f,(x)

5
Cau6: Biétrang J. -
X

1

33 dx=aln5+bIn2(a,beZ). Ménh dé nao sau day diing?
X

A.a-b=0. B.a+b=0. C.a+2b=0. D. 2a-b=0.
Cau7: Chohais6thyc a, b tuyy, F(x) la mot nguyén ham cua hamsg f (x) trén tap R. Ménh

dé nao dwéi day la dung?

Aj x)dx = F (b)+F(a). B.Tf( f (a)
C j.f(x)dx=F(b)—F(a) D. j.f F(b)
j.f(x)dx=37 J.g x)dx =16 I=T[2f(x)+3g(x)]dx

Caus8: Giask © va ° Khids, © bing

A. | =143. B. 1 =122. C.1=26. D. I =58.



Cau 9:

Cau 10:

Cau 11;

Cau 12;

Cau 13;

Cau 14;

3 _ cin3 2

Biét | :IX+XCOSX Sl de:n——g. Trong d6 a, b, ¢ la cac s6 nguyén duwong, phan sd
5 1+cosx a ¢

b toi gian. Tinh T =a’ +b” +¢?.

c

A. T =50. B. T=16. C. T =59. D. T=69.

2
Cho ham s f(x) lién tuc trén R va f(2)=16, J.f(x)dx=4. Tinh tich phéan
0

1
I =Ix.f'(2x)dx.
0
A. 1=20. B.1=7. C. 1 =13. D. 1=12.
Cho (H) 1a hinh phing gisi han boi cac duong y=+/2x; y=2x-2 va truc hoanh. Tinh
diéntich cua (H).

AL B. 2. .

3 3

0.2
3

w| o

Cho hinh phéng (H) giéi han béi céc duong y =+/x —1, truc hoanh va duong thdng x=4.
Khéi tron xoay tao thanh khi quay (H ) quanh truc hoanh cé thé tich V bang bao nhiéu?

2
AV =TT R cov='" D.v='F
3 6 6 6
Tinh thé tich V ctia phan vat thé giéi han boi hai mit phang x =1 va x = 3, biét ring khi
cit vat thé boi mit phang vudng goc véi truc Ox tai diém cé hoanh do X (1< x <3) thi

dwoc thiét dién 1a mot hinh chit nhat c6 d6 dai hai canh 13 3x va v3x*-2.

A.V =32+24/15. B.y = 1247 c.v =124, D. V = (32+2J15)r.

Mot khubn vién cé dang la mot nira hinh tron duwong kinh la 4«/_5T1 Trén d6 nguoi ta thiét
k& mot phan dé€ trong hoa c6 dang caa mét canh hoa hinh parabol cé dinh 1a tam duong
tron, hai dau mat caa parabol nam trén duong tron va cach nhau 4m. Phan con lai cua
khuon vién (khéng té6 dam) d€ trong co.Biét cac kich thuwde cho nhu hinh vé va chi phi
trong co la 100.000 dong/m?. So tién dé trong co la




A. 1.948.000. B. 2.388.000. C. 3.895.000. D. 1.194.000.

Cau 15: Tinhdiéntich S cua mién hinh phang gisi han boi do thi cia ham s f (x)=ax® +bx* +c,

Cau 16:

Cau 17;

Cau 18:

Cau 19;

Cau 20:

Cau 21;

Cau 22;

Cau 23;

cac dwong thang x=1, x=2 va truc hoanh (mién gach chéo) cho trong hinh duéi day.
y

A.S=5—3. B.Szg. C.S=5—O. D.Szg.
8 8 8 8

Cho sd phitc z thoa man: z(2—i)+13i =1. Tinh md dun cua s6 phuc z.

A. |z|=g. B. |z|:#. C. |z|=34. D. |z|=~/34.

Cho sd phtc z thoa man z—(2+3i)Z =1-9i . Tinh tich phan thuc va phan ao cua s phuc
z.
A. -1, B. 2. C. 1. D. -2.

Cho s6 phtc z =1 2i thi s8 phtc lién hop z ¢6

A. phan thuc bang 1 va phan ao bing -2. B. phan thuc bing —2 va phan ao bing 1.

C. phan thuc bing 1 va phan aobing 2.  D. phan thuc bing 2 va phan ao bing 1.

C6 bao nhiéu s6 phttc z thoa mén |z +1-3i| = 32 va(z+ 2i)2 la s6 thuan ao?

A. 4. B. 1. C. 2. D. 3.

Tap hop tat ca cac diém biéu dién cac s6 phac z thoa man: ‘E+ 2—i‘ =4 la duong tron c6

tam | vaban kinh R [an lwot la:
1(2-1).1(2-1) 1(-2-1)

A. : . B. ‘R=2.
c '@ N)p_ gy p 2y

, a — e, o (i-1)z+2 .
Xac dinh so phuc lién hop Z cua so phic Z biét (1%=2+3I.

—ZI
A z=L 3 B.7=1 42, c.z=-1_2i. D z=-143
2 2 22 2 2 2" 2

Cho s5 phtic z=[23+6_|j . m nguyén duong. C6 bao nhiéu gid tri m [1;50] dé z Ia s
thuan ao?
A. 24, B. 26. C. 25. D. 50.

Cho s& phtic z = 1+ 3i, mdédun cua s8 phic W =22 —iz l1a



Cau 24:

Cau 25;

Cau 26:

Cau 27;

Cau 28:

Cau 29;

Cau 30:

Cau 31;

Cau 32;

Cau 33;

A.Jw|=10. B. fw|=0. C. jw| = 146. D. \w\zx/lzTG.

1+i\/§

Cho s8 phttc z thoa man (1-i)z—-2Z =1+9i. Tim mddun cta s phic w=
z

A o=, B. fof = C. fuf-=. D. |w|=5.

Cho s& phic z=a+bi, (a,beR) théa man z+1+3i—|z|i=0. Tinh S=a+3b.
7 7

A. S=5. B. S=-5. C.S= D.S=——.
3 3
Tap hop céc diém biéu dién cac s6 phirc z thoa mén 2|z-i|=|z-z+ Zi‘ la
A. Mbt diém B. Mot duong tron  C. Mot duong thang D. Mét Parabol

Xét cac s6 phuc z thoa mén (7 +3i)(z-3) la s6 thuan do. Trén mit phing toa d6, tap hop

tat ca cac diém biéu dién cac sd phic z 1& mot duong tron cé ban kinh bang:

A. % B. 32 C.3 D. %

Xét s6 phuc z thoa mén |z|= V2. Trén mit phing toa do Oxy, tap hop diém biéu dién cac
s phtic W:i%izz la mot dwong tron c6 ban kinh bang

A. 245. B. 20. C. 12. D. 243.

Trong mat phang toa dd Oxy, tap hop cac diém biéu bién cac s6 phic z thoa mén
|21+ 2i[ = [z +1+2i 1a dudng thing 6 phuong trinh

A. x-2y+1=0. B. x+2y=0. C. x-2y=0. D. x+2y+1=0.

Trong mét phang toa d6 Oxy , tim tap hop céc diém biéu dién s§ phuc z biét |2—(2-3i)| <2

A. Mot dwong thang. B. Mét hinh tron. C. Mot duong tron.  D. Mot duong Elip.
Trong khdng gian Oxyz, cho ba diém A(1;0;0),B(1;1;0),C(0;1;1). Tim toa d6 diém D sao
cho t& giac ABCD (theo thi? tu cdc dinh) la hinh binh hanh?

A. D(2;0;0). B. D(1;1;2). C. D(0;0;1). D. D(0;2;1).

Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyzcho M (4;5;6). Hinh chiéu caa M xudng mat
phang (Oyz) 1a M'. X4c dinh toa do M'.

A. M'(4;5;0). B. M'(4;0;6). C. M'(4;0;0). D. M'(0;5;6).

Trong khong gian Oxyz cho hai diém 1(31;1) va A(1;2;3). Phuong trinh mat cau c6 tam |
vadiquaAla

A. (x+1)2 +(y+1)2 +(z +1)2 =5 B. (x+1)2 +(y+1)2 +(z +1)2 =29



Cau 34:

Cau 35;

Cau 36:

Cau 37;

Cau 38:

Cau 39;

Cau 40:

Cau 41;

Cau 42;

C. (x—l)2 +(y—1)2 +(z—1)2 =5 D. (x—l)2 +(y—1)2 +(z—1)2 =25

Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho mat cau (S): x* +y*+z°-8x+2y+1=0. Tim toa
d6 tam va ban kinh mit cau (S):

A I(-4L0),R=2. B.I(-4%0),R=4. C.1(4-30),R=2. D. 1(4-10),R=4.
Trong khong gian Oxyz,, cho mit phang(P):3x—z+2=0. Vecto nao dudi day la mot vecto
phéap tuyén cua(P)?

A. n, =(-10;-1) B. n, =(3-12) C. n, =(3-10) D. n, = (3;0;-1)

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(0;11) ) va B(12;3). Viét phuong
trinh caa mat phang (P)di qua A vavudng goc véi duong thang AB.

A Xx+y+2z-3=0 B.x+y+2z2-6=0 C. x+3y+4z-7=0 D. x+3y+4z-26=0
Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x-y+2z+1=0 va hai diém
A(1;0;-2),B(-1;-1;3). Mat phang (Q) di qua hai diém A,B va vudng goc véi mit phang
(P) c6 phuong trinh la

A. 3x+14y+472+5=0.B. 2x-y+2z2-2=0.

C.2x-y+2z+2=0. D. 3x+14y+4z-5=0.

Trong khong gian Oxyz, cho hai mat phang (P):x-3y+2z-1=0, (Q):x-z+2=0. Mat
phang (a) vuéng géc véica (P) va (Q) dong thoi cat truc Ox tai diém c6 hoanh d¢ bang
3. Phuong trinh cia mp () la

A . x+y+z-3=0 B.Xx+y+z+3=0 C. -2x+2+6=0 D. -2x+z-6=0

Trong khéng gian Oxyz, mit phang qua ba diém A(-10;0), B(0;2;0), C(0;0;-3) c6
phuong trinh la

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(0;1;2),B(2;-2;1),C(-2;1,0). Khi d6,
phuong trinh mit phang (ABC) 1a ax+y—z+d=0. Hay xac dinh a va d..
A. a=1d=1. B. a=6,d=-6. C.a=-1,d=-6. D. a=-6,d=6.

Trong khdng gian Oxyz, tinh khoang cach t& M(L2-3) dén mit phang
(P):x+2y+2z-10=0.

Al B. 3. c%. D.

3

w|n

Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mat cau c6 tam 1(2;1,-4) va tiép xGc véi mat

phang (a):x-2y+2z-7=0.



Cau 43;

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

A X +y*+7° +4x+2y-82-4=0. B. X +y*+2°+4x-2y+82-4=0.
C. X*+y*+2°-4x-2y+82-4=0. D. X*+y*+2°-4x-2y-82-4=0.

Trong khong gian Y2 cho E(-10:2) 3 F(215-5)  phuong trinh dwong thing EF 1a

A Xl y z+2 gox4l y_z2-2
3 1 7 3 1 7

c ¥l y_ z+2 x4l y_z-2
1 1 -3 1 1 3

Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz cho A(L—13) va hai duong thang
dl:x—4:y+2:z—1’ d,
1 4 -2

vudng goc véi d, vacat d, la

X=2 y+1 z-1

N N . Phuwong trinh dwong thang qua A,

A x—1=y+1=z—3. B x—1=y+1=z—3.

2 1 3 4 1 4
C. x—l= y+1=z—3. D. x—l= y+1= z—3.
-1 2 3 2 -1 -1

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (1;-3;4), duong thang d c6 phuong

X+2 y-5 7-2
-5 -1
A qua M vuodng géc véi d va song song véi (P).

trinh: vamitphang (P): 2x+z-2=0. Viét phrong trinh dwong thang

x-1 y+3 z-4 x-1 y+3 z-4

A A B. A .
1 -1 -2 -1 -1 -2
C.A:x—1:y+3:z—4. D.A:x—1:y+3:z+4.
1 1 -2 1 -1 2
x=t
Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz. Duong thang d {y=1-t di qua diém nao sau sau
z2=2+t
day?
A K(L-1,1). B. E(112). C. H(1,20). D. F(0;1,2).

Trong khong gian Oxyz, goi d la dwong thang qua A(1;0;2), cit va vudng goc véi duong
x=1_ % - Z_‘25 . Diém nao dudi day thudc d ?

A. P(2;-11). B. Q(0;-1;1). C. N(0;-1;2). D. M(-1;-1;1).

thang d, :

Trong khéng gian Oxyz, mit phang di qua diém A(1;2;-2) va vudng géc véi duong thing
X+l y-2 z+3
) 1 3

A. 2x+y+3z+2=0. B. x+2y+3z+1=0.

C.2x+y+3z-2=0. D.3x+2y+z-5=0.

A

c6 phuong trinh la



Cau 49: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho duongthing A: X—+11 = yT—Z = ig vamit phang

(P):x—y+2z-3=0. Phrong trinh mit phang () di qua O, song song véi A va vudng

goc véi mit phang (P) 1a

A. x+2y+z2=0. B. x-2y+z=0. C. x+2y+z2-4=0. D. x-2y+2+4=0.
Cau50: Trong khéng gian Oxyz, toa do hinh chiéu vudng goc cua diém A(3;2;-1) 1én mat phang

(a):x+y+2=0 la

A (-211). B, [g;%;l}. C. (LL-2). D. [ :

N |-
Al

PESO?2

Caul: Nguyénhamcuaham: f(x)=e ¢ la

—1x+1 —£x+1
Aet +C B.-4e * +C
1 1 +1 1 1 +1
C.—=e 4 +C D.~e 4 +C
4 4
Cau2: Chohamsg y=f(x) c6daohamla f'(x)= 5 ! N va f(1)=1thi f[%) bing:
X_
A. 1+In4 B. 1
9
C. 1+In2 D. In2-1

Cau3: Hamss F(x)=e* —e* -x+3 lamot nguyén ham cua ham s6:
A f(x)=e"+e*-1B. f(x)zex+e‘x—%x2+3x

C. f(x)=e*-e>-1 D. f(x):e"+e*"_%x2

Cau4: Nguyén ham cua f(x):ex+e_x la:
e*—e
1
A Inx+C B. ——+C
e"—e
X —X 1
C.lnjg” —e"|+C D. ——+C
e*+e

Caus5: Dé&nguyén ham]= J.xsx/l—xzdx. thanh —J.(t2 —t*)dt thi ta &4t &n phu t bang :
A t=1-x? B.t=x3
C.t=xa D. t=+1-x*

Cau6: Cho | =J'X—+1dx=e. Khi d¢, gia tri cua a la:
X
1



Cau7:

Cau 8:

Cau 10:

Cau 11;

Cau 12;

Cau 13;

>
\ o

B. e

[EEN
|
@D

O
N | @

D. __2
l1-e
V4

2
Daéi bién u =sinx thi tich phan | sin4xcos xdx thanh:
0

1 H
A. Juti-u?du B. Iu“du
0 0
, 3
C. Iu“du D. J'u3 1-u®du
0 0
2 n ‘
Tich phan: | =J'(1—cosx) sinxdx bang:
0
AL B. L
n-1 n+1
c.t D. -
n 2n

)2017

1
Gia str tich phan J.x.ln(2x+1 dx = a+9ln3. Véi phéan so b toi gian. Luc do.
g c c

A. b+c=6057. B. b+c=6056. C. b+c=6059. D. b+c=6058.
a a 2

Cho 0<x<Z va Ixtan xdx=m Tinh | =J'(Lj dx theo a va m..

2 0 5 L COS X
A. |l =atana-2m. B.l=a’tana-m. C.l=a’tana-2m. D. l=-a’tana+m.
Goi dién tich hinh phing giGi han boi do thi ham s3(C):y = _3)‘11 va hai truc toa d6 I3 S.

X_

Tinh S?
A. S:l—lni. B. S:Ini—l. C. S=4Ini. D. S=4Ini—1.

3 3 3 3

Tinh dién tich hinh phing gi6i han bai ¢ thi ham s y = x?+ x, truc hoanh, cac dwong
thang x=-1,x=2.
1 9 29

A —. B. 4. C. —. D. —.
6 2 6

Tinh thétich khai tron xoay sinh ra khi quay hinh phang giéi han boi cac dwong sau quanh

truc hoanh y=+1-x*, y=0.

A Z g, 31416 C.
2 20001

oo_l o
)
|



Cau 14: Hinh vudng OABC c6 canh bang 4 dwoc chia thanh hai phan béi duong cong (C) co

phuong trinh y =%x2 .Goi S, S, ladién tich cua phan khong bi gach va phan bi gach (nhw

hinh vé). Tinh ti s6 i
SZ
y
4A
C
s (©
S,
C
o 4 X
A3 B. 21 c.lop D. o1,
S, 2 S, 2 S, S,

Cau 15: Cho ham bac hai y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh bén. Tinh thé tich khdi tron xoay tao thanh
khi quay hinh phang giéi han béi d6 thi ham s6 y = f (x) va Ox quanh Ox.

Vi

1 |----

)

[RR
R

16_71 B 12_71 4r 167
15 15 3 5
Cau 16: Cho s6 phtc z=(m+1-2i)(2m+3+i)véi mla tham sd thuc. V4i gid tri nao cua m thi z cé
phan thuc bang 5.
A.m:O;m:—g B.m:l;m:g C.m:—l;m:é. D.m=2;m=—§.
2 2 2 3
Cau 17: Cho s6 phtec z bat ky, xét cac s6 phic o = 2° +(7)2 ,f=2Z+i(z-7). Khang dinh nao sau
day dang?
A. a, p lacacs6ao. B. a lasdthuc, B laso ao.

C. a lasd ao, B laso thyc. D. a, B lacac so6 thuc.

Cau 18: Cho s& phtc z thoa man |z -1 =|z—i|. Tim m6 dun nhoé nhat cua s6 phiccw =2z +2-1i.

A.#. C. 32.

B.

N | w

3
D. >
242



Cau 19;

Cau 20:

Cau 21;

Cau 22;

Cau 23;

Cau 24:

Cau 25;

Cau 26:

Cau 27;

Cau 28:

Cho cac s6 phic z thoamén |z-1=2. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac s& phirc
W= (1+ i\/§)z +2 la mot dwong tron. Tinh ban kinh r caa dwong tron doé.
A.r=25. B. r=4. C.r=9. D. r=16.
Goi z, VA z,1a cac nghiém cta phwong trinh 22 —4z+9=0. Goi M,N 1a cac diém biéu dién
cta z, VA z, trén mat phang phtec. Khi &6 d6 dai caia MN 1a.
A. MN =25, B. MN =4. C. MN =-2.5. D. MN =5.
Phan thuc cua s6 phac (1+i)® bang.
Al B. 2. C. -2°. D.o.
Cho s6 phttc z théa mén (4+7i)z—(5-2i)=6iz. Tim phan ao cua s6 phtc z?
1 s 1 c 2 0 18
Phuong trinh 2% +az +b=0,(a;b € R) c6 mot nghiém phic 1a 2=1-31. Tang haiss @ va b

bang?
A. 16. B. 4. C. 6. D. 8

Goi 7,2,,2,,z, la bdn nghiém phac caa phuwong trinh  2z*-3z°-2=0.Tdng
T =z +|z,|" +|z| +|z.]" bang.

A. 32 B. 5v2. C. 2. D. 5.

Cho s6 phtc z thoa mén (1+ z)2 la 6 thuee. Tap hop diém M biéu dién sd phic z 1a.

A. Puong thang. B. Parabol. C. Buong tron. D. Hai duong thang.

Cho s6 phttc z = -3+ 2i . Tinh modun caa s6 phac z+1-i.

Az +1-i|=4. B.|z+1-il=1.
Clz+1-i=2v2. D.|z+1-i=+5.
Tinh mddun cta s6 phic z thoa (1; 2)z_ %(u i)
—1
A |7=2. B. |z|=\/§. C. |z|=\/§. D. |z|=\/§.
Xét cac ménh dé (1), (2), (3), (4);
(1). vz, |z|>0.

(2). z=a+bi (a,beR) las6ao <> a=0vub=0.
(3). vz, |z|=‘f‘.
(4). Vz, |7 1a mot s phc.

S6 luwong ménh dé sai trong s6 bdn ménh dé trén la:

Al B. 3. C.0. D. 2.



Cau 29;

Cau 30:

Cau 31;

Cau 32;

Cau 33;

Cau 34;

Cau 35;

Cau 36:

Cau 37;

S& cac s& phuc z thoa médn dong thoi hai diéu kién |z| =+/2 va 7% 1358 thuan ao la:
A. 3. B. 2. C. 5. D. 4.

2024

Biéu dién vé dang z =a+bi cua sd phuc z = 1a s6 phtc nao?

N2
|

ChoAABC : A(L, 2, 3) , B(7, 10, 3), C(—1, 3, 1). Tam giac ABC la tam giac gi?
A. Tam giéc can B. Tam giac nhon
C. Tam gidc vubng  D. Tam giéc tu

Cho AABC biét AB = (~3,0,4), BC = (~1,0,—2). D$ dai trung tuyén AM Ia:

A2 5, V5
2 2
c. 35 p, 1%

Cho hai diém A(2, 4, -3), B(-1, 3, -2),C(4, -2, 3). Toa dd diém D d& ABCD Ia hinh binh hanh
la:

A. (7,-1,2) B.(7,1,-2)

C.(-7,1,2) D. (-7,-1, -2)

Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 tam la goc toa do O, biét A(2, 4, —-4), B(1, 1, -3). Dién tich hinh
binh hanh ABCD la:

A. 62 B. 82

C. 122 D. 9v2

Viét phuong trinh mat cau di qua 3 diém A(0;80), B(4;6;2),C(0;12;4) va c6 tam nam trén
mit phang (Oyz)

A P +(y+7)° +(2-5)° =26 B.x2+(y-7) +(2-5)° =26

C. x2+(y—7)2+(z+5)2=26 D. x2+(y+7)2+(z+5)2=26

Mét phang (P) di quaba diém A(0;10),B(-2;0;0),C(0;0;3). Phuong trinh caa mit phang
(P) la:

A. (P):-3x+6y+2z=0. B. (P):6x—3y+2z=0.

C. (P):-3x+6y+2z=6. D. (P):6x-3y+2z=6.

Cho hai diem A(1;-1,5);B(0;0;1). Mat phang (P) chita A,B va song song véi Oy c6

phuong trinh la:
A.y+4z-1=0. B. 4x-z+1=0. C. 2x+2-5=0. D. 4x+y-z+1=0.



Cau 38:

Cau 39;

Cau 40:

Cau 41;

Cau 42;

Cau 43;

Cau 44:

Trong khdéng gian vd&i hé truc toa d0 Oxyz, cho diém A(O;L‘O); mat phéng
X=3

(Q):x+y-4z-6=0 va duong thang d:{y=3+t. Phuong trinh mat phing (P) qua A,
z=5-t

song song véi d vavubng goc voi (Q) la.

A . X+y+z-1=0. B.3x+y+z-1=0.

C.x+3y+z-3=0. D.3x-y-z+1=0.

X=-1+t

Trong khdng gianOxyz , cho dudng thang (d):{y=2-t va diémA(-110), mp(P) chia
z=t

(d) va diém A c6 phuong trinh la.

A . x+y-z=0. B. x-z+1=0. C.y-z+2=0. D. x+y=0.

Trong khong gian voi hé toa d¢ Oxyz, cho ba di€ém A(3; 0; 0), B(0;-6; 0), C(0; 0; 6) va
mit phang (P): x+y+z-4=0. Tim diém M thudc mat phang (P) sao cho
‘W%LW +W‘ dat gi4 tri nho nhat?

A. L-2; 2). B. (2;-1 3). C.(21 3). D. (0;-3; 1).

Trong khong gian véi hé toa &6 Oxyz, viét phreong trinh dwong thang A di qua diém

A(2;-1;3) vavudng goc véi mat phang (P):y+3=0.

X=2+t x=1 X=2 X=2
A. Aly=-1+t. B. A:sy=1-t. C. Aivy=-1+t. D. A:qy=1+t.
z=3 z=3 z=3 z=3

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho A(1;-4;0),B(3;0;0). Viét phuong trinh duong
trung truc (A) caa doan AB biét (A) ndm trong mit phang (a):x+y+z=0.

X=2+2t X=2+2t X=2+2t X=2+2t
A Ay=-2-t. B. A:qy=2-t . C.Avy=-2-t. D. Aiiy=-2-t.
z=-t z=- z=0 z=t

Tim m d€ phuong trinh x* +y?® +z° —2mx+4(2m-1) y—2z +(52m—46) =0 la phuong trinh

cua mat cau.

A m<1. B, m<—1. c mél. D. m<—1.

m>3 m=>3 m>3 m>3
Trong khong gian Oxyz, cho diém 1(10;-1) Ia tm cua mat cau (S) va duong thing
d :X;:y—ﬂzil, duwong thang d cit mit cau (S) tai hai di€m A, B sao cho AB=6.

2
M4t cau (S) c¢6 ban kinh R bang.



Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

A. 10. B. V2. C. J10. D. 242.

Tim m d& hai duong thiang sau cit nhau:

Xx=1+mt x=1-t
d: y=t wvad:iy=2+2t.
z=-1+2t z=3-1
A.m=2. B. m=1. C. m=0. D. m=-1.

Trong khong gian véi hé toa doOxyz, cho hai mat phing (P):2x+m’y-2z+1=0 va

(Q):m*x—y+(m?-2)z+2=0. Tim tat ca cac gid tri cia m d& (P) vudng géc véi(Q).

A. |m|=+3. B. |m|=+2. C. |m[=2. D. |m|=1.
N . A R . . Xx+1 y z-5 . |
Trong khéng gian véi hé truc toa do Oxyz, cho duong thang d e =—3 =—1 va mat

phang (P):3x-3y+2z+6=0. Ménh dé nao sau day ding?

A. d catvakhong vudng goc véi (P). B. d vudng goc voi (P).

C. d namtrong (P). D.d song songvéi (P).

Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phang (P):x-y+4z-2=0 va (Q):2x—2z+7=0.
Goc gitra 2 mat phang (P)va (Q)la.

A. 45°, B. 30°. C. 90°. D. 60°.

Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz , khoang cach gitra hai mit phang song song () va
(B) véi (a):x+y—z+5=0va (fB):2x+2y—2z+3=0 bang:

A. 242. B.lﬁz. C.Z!g. p. L.
6 6 6
Trong khdng gian véi hé toa dd Oxyz, cho mat phang phang (P):2x-5y—-z=0 va hai
duong thang d, : x_1_y+l_ 273, d, X_ YTl 2 vig phuong trinh dwong thang A
1 1 -1 2 -1 -1

nam trén mat phang (P) sao cho A cat hai dwong thang d,, d,..
ApAXS8_y z71 o x_y-1 z-1

4 1 3 4 1 3 .
C A:x—3:y—1:z—1 D.A:x—3:y—1:z—1

-4 1 3 4 1 3
S6 phitc lién hop ctia s6 phic z=2-3i la
A z=-2+3i. B.z=3-2i. C.z=3+2i. D. z=2+3i.



2 2 2
A 2019 441 1+7 . L

L — B. . C. D. -1.
500 4 4
Cau3: Ho nguyén ham cua hamsg f (x)=x* la
A xX*+C. B.%x3+C. C.3x*+C. D. 2x+C.

5 5
Cau4: Cho hai ham s§ f(x) va g(x) lién tuc trén doan [1;5] thoa J.f(x)dx=2 va Ig(x)dx=6.
1 1

Gia tri cua j:.[f (x)+g(x)]dx 1

A. 4. B. 8. C. 6. D. 4.
Cau5: Cho s6 phtic z=3+4i. Tinh gia tri cta z.z.
A. -1, B. 25. C. 7. D. 1.
Cau6: Mat nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x)=3 la
A. F(x)=3"In3-2023. B. F(x):li3+2023x.
C. F(x)=|33+2023. D. F(x)=3"+2023.
n

Cau7: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. Iszdx=x3+C. B. jezxdx=lezx+c.
2

C. J‘idx=|n—|x|+c. D. .[sin 2xdx = 2c0s2x +C .
2X 2

Cau8: Hamss F(x) 1a mot nguyén ham cua ham sd f (x) trén khoang K néu
AL F'(x)=f(x). B. F(x)=f'(x). C. F"(x)=f(x). D. F(x)=f"(x).

Cau9: Trong mit phing Oxy, biét rang tap hop cac diém biéu dién s§ phic z théa méan

|z—2+4i|=5 1&a mot duong tron. Toa d6 tam cua duong tron d6 la

A (-1;2). B. (-2;4). C. (1;,-2). D. (2;-4).
Cau 10: Cho sd phic z thoa man Ezw. Tinh m6dun ctia s6 phic w=iz.
+i
A.3. B. V12. C. 5. D. 5.
Cau1l: Biétdiém M (1;,2) la diém biéu dién cho s& phic z. Ménh dé nao sau day dung?
A. z=1-2i. B.z=2+i. C.z=1+2i. D. z=2-i.

Cau 12: Cho s6 phtec z thoa méan (1+i)2 2=i(6-8i). Mddun cta z bang
A. 5. B. 3J2. C. 10. D. 1.

Cau 13: Tim cac s6 thyc x,y thoa man 2x—2yi=x+2+(y+3)i.



Cau 14:

Cau 15;

Cau 16:

Cau 17;

Cau 18:

Cau 19;

Cau 20:

Cau 21;

Cau 22;

Cau 23;

A x=2y=1. B. x=-1y=3. C. x=-3y=-1. D. x=2,y=-1.
Tim s& phttc z=a+bi biét a,b thod mén a-1+(b+1)i=2i.
1

A z=-. B. z=1+i. C.z:E—i. D.z=2i.

Cho F(x)=x+cosx la mot nguyén ham caaham sd f (x). Ménh dé nao sau day dung?

A. fzéxz—cosx. B. f(x)=1-sinx. C. f(x)=1+sinx. D. f(x)=%x2+sinx

Tinh dién tich S cta hinh phing giéi han cia ham s6 y=x*—4x, Ox, x=0 va x=2.

A 5=9. B. 2. c. 32 D. 2.
3 3 3
Ho cac nguyén ham caia ham s6 f(x):i1 trén R\{-1} la
X+
-2 1 1
: ~+C. B. 2In|x+1+C. C. —=In|x+)+C. D. ~+C.
(x+1) 2 (x+1)

Goi M, N lan luot 1a diém biéu dién hinh hoc cac s& phtc z=4+i va w=2+3i. Toa do

trung diém | ctia doan thang MN Ia

A (2-2). B. (-2:2). c. (32). D. [29
9 1

Cho J'f (x)dx =10. Tinh tich phan J =J. f (5x+4)dx.
4 0

A. J=2. B. J =10. C. J=50. D. J=4.
Trén mit phang toa do, tap hop diém biéu dién s& phiic z théa man |z +2-3i|= 2 1a dudong
tron (C). Tim tdm | va ban kinh R caa duong tron (C).

A.1(2-3),R=+2. B.1(2-3),R=4. C.1(-23),R=+2. D.1(-23),R=2.

1 2 7
Cho hamsgé f (x) liéntuctrén R thoa If(x)dx=2 va J. f (3x+1)dx=6. Tinh | :J. f(x)dx
0 0 0

A. 1 =20. B. I =8. C. 1 =18. D. I =16.

Trong khéng gian Oxyz, cho diém A(1-2;3) va duong thang d cé phuong trinh

X+1 y-2 z+3
2 1 -1

A 72, B. 6/2. C. 52. D. 42.

Tinh thé tich V ctia vat thé gidi han boi hai mit phiang x =0, x = z . Biét rang thiét dién cua

. Tinh khoang céch tir diém A dén dwongthing d.

vat thé cit boi mit phang vudng goc véi Ox tai diém c6 hoanh do x (0<x <) 1a mot tam
giac vudng can ¢ canh huyén bang sin x+ 2.

A. 7—7[+1. B. 9—”+1. C. 7—”+2. D. 9—ﬁ+2.
6 8 6 8



Cau 24:

Cau 25;

Cau 26:

Cau 27;

Cau 28:

Cau 29;

Cau 30:

Cau 31;

Cau 32;

Cau 33;

Cau 34:

Trong khong gian Oxyz, toa do tdm | caa mat cau (S):(x—l)2 +(y+2)2 +(z —2)2 =9 la
A (L-2;-2). B. (L-2;2). C. (-15-2;2). D. (-1,2;-2).

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh (P) di qua M (3;-4;5) va vuong géc véi OM la
A. 3x-4y-52=0. B. 3x—4y+52-50=0.

C. 3x+4y+5z-18=0.D. 3x—-4y+5z=0.

Trong khong gian Oxyz , toa d6 diém K d6i xang véi diém H (1;8;-10) qua (Oxz) la

A. (-10;10). B. (0;8;0). C. (1,0;-10). D. (1;,-8;-10).

Trong khong gian Oxyz , khoang cach tit diém M (~1,0;0) dén (P): x+2y-2z-11=0 bang
A. 33. B. 36. C.12. D. 4.

Trong khong gian Oxyz , tong khoang cach tir di€m M (3;6;8) déntruc Ox va (Oyz) la
A.17. B. 16. C. 18. D. 13.

Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(-1;2;3), B(6;-5;8). Timtoa d6 M dé& goc toa do

O la trong tam tam gidc MAB.

A. A(7;-T:5). B. (5-311). . [2—2%} D. (-5,3-11).

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-2;1,0), B(2;-12). Mat cau duong kinh AB c6
phuong trinh la

A X +y2+(z-272=+24. B. (x+4)>+(y—2)2+(z+2)* =6

C. (x=4)+(y+2)°+(z-2)?*=24. D. X*+y*+(z-1)°=6.

Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(1;3;-4), B(-L112). Mat phang trung truc cta
doan thang AB cé phuong trinh 1a

A. x+y-3z-5=0. B. —x-y+3z+2=0

C. x+y-32+410=0 D. -2x-2y+6z-11=0.

x-1 y-1 z-3

va mat phin
=% it phéng

Trong khong gian Oxyz, cho duong thing A:

(P):x+2y+z-4=0. Timtoa do giao di€ém cua A va (P).

A (313). B. (2,10). C. (112). D. (2;2;-2).

Trong khong gian Oxyz, Vviét phuong trinh mat phang (P) di qua diém G(1,2;3) vacatba
truc Ox, Oy, Oz lanluwot tai A, B, C sao cho G latrong tam tam giac ABC.

A. x+2y+3z-14=0. B. Xy Y 2y, c. Xy ¥z D. X ¥, 2y
1 2 3 3 6 9 6 3 9
R . \ 2 X y-1 z+1 . . . .. o
Trong khong gian Oxyz, cho dwong thang A:IzT = Tim céac gia tri caa tham so

a, b d&diém M (a;20-11) thudc dwong thang A.



Cau 35;

Cau 36:

Cau 37;

Cau 38:

Cau 39;

Cau 40:

Cau 41;

Cau 42;

A.a=1 b=1. B.a=1 bzé. C.azé;bzl. D.a=1 bzg.

Xx=1-2t
N . . \ 2 . X o Xx=2 y-4 z-1
Trong khdng gian Oxyz, cho hai dwong thang d,:qy=1+4t va d,: 3 =T
z=-2+4t - B

Mit phang () chita dwong thang d, va song song véi duong thang d, c6 phuong trinh
la

A. 2x—-4y+52+12=0.B. 2x-4y+52-12=0.

C. x+y-2z-12=0. D. x+y-2z+12=0.

Trong khong gian Oxyz, phuwong trinh dwong thang chia truc Oz 1a

x=0 x=0 x=1 x=t
A. qy=0 . B.<y=1 . C.qy=0 . D. jy=t
z=2023+t z=2023+t z=2023+t z=2023+t

. A , n PV M+l o v w
C6 bao nhiéu gié tri thuc cua tham s6 m dé s6 phiec z =—— 1a s6 thuan ao?

m—i
Al B. 2. C.0. D. 3.
Goi z,, z, lan luot la 2 nghiém cua phuong trinh z? +4z +5° =0. Ménh dé nao sau day
sai?
A. |z|=]z,| B. |z +|z,[ =5"°. C.|z[ =5". D. z,+2,=-4.

Cho s8 phitc z ¢6 phan thyc la s6 nguyén va z thoéa man |z|-27 = -7+ 3i+ z. Tinh médun

cta sd phttc w=1-7z.

A |w=+/37. B. [w|=3V2. C.|w=7. D. [w|=5.
Trong mit phing Oxy . Tap hop nhiimg diém biéu dién s phtic z théa man |z—i|=[(1+i)z]
la

A. buong tron cd phwong trinh x° +(y+1)2 =2.

B. Hai duong thang cé phuong trinh x =1,x = -2.

C. Duong thang c6 phuong trinh x+y-1=0,

D. Buong tron c6 phuong trinh (x +1)2 +y*=2.

Trong khong gian Oxyz , mat cau tam 1 (-2;1;1) qua diém A(0;-10) l1a

A. x2+(y+1)2+z2 =9.B. (x—2)2+(y+1)2+(z+1)2 =9.

C. (x+2)" +(y-1)" +(z-1)" =9, D. x®+(y-1)"+2% =9.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;4;1), B(-113) va (P):x-3y+2z-5=0. Viét
phuong trinh (Q) di qua hai diém A, B vavudng géc véi (P).

A. (Q):2y+3z-12=0. B. (Q):2y+3z-11=0.



Cau 43;

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 4r;

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

PE SO 4

Cau l;

Cau 2:

C. (Q):2y+3z-1=0. D. (Q):2x+3z-11=0.

Cho F(x) lamotnguyén ham caahamsg f (x)=3x*—e* +1-m véi mlatham sg. Biét rang
F(0)=2 va F(2)=1-¢”. Giatri cua m thudc khoang
A. (35). B. (57). C. (6:8). D. (4:6).

Trong mat phang phtec, tap hop cac diém biéu dién cta s6 phic z thoa man diéu kien
|2+2|=[i-2| 1a dudng thing A c6 phuong trinh
A. 2x+4y+13=0. B. 4x+2y+3=0. C. -2x+4y-13=0. D. 4x-2y+3=0.

2 4
Cho ham s f(x) lientuctrén R va f (2)=16, If(x)dx=4.Tinh I ZIXf'(ngX'
0

0

A. 1 =12. B. 1=112. C. 1 =28. D. 1 =144.
Trong céc s6 phic thoa méan diéu kién |z+3i|=|z+2-i|. Tim s§ phic z ¢6 mbédun nho

nhat.
A. z=1-2i. B. z=—1+gi. C. z=1—gi. D.z=-1+2i.
5 5 5 5
Trong khong gian Oxyz cho diém A(L2;5). Tim s§ mt phang (P) di qua A va cat cac truc

Ox, Oy, Oz lanlwottai M, N, P saocho OM =ON =OP =0.

A. 1l B. 1. C. 2. D. 4.
Chohamsg f (x) xdcdinh, c6 daoham trén R vathoaman f (x)+ f'(x)= 2):;1, f(0)=1.
Giatri f (1) bang
Al 5 3 c2 03
e e e e
Cho s& phtic zthéa man [z—2-i|=4.Goi M, m lan luot 14 gia tri 16n nhat va gia tri nho
nhét cta |z|. Tinh M —m.
A. 5. B. 8. C. 4. D. 2.5.

Cho s8 phitc z thoa mén |z-2i[<|z-4i| va |z-3-3i|=1. Gi4 tri 16n nhét ca biéu thiic
P=|z-2| la

A V1341, B. V10 +1. C. V13. D. 10.

T

4
Tinh tich phan| = jtanzxdx.
0

A=t -z
3

4

B. l=1-2, C. 1= D. 1=1
4

Cho s6 phiic z=a+bi (a,beR) thoa mén (1+i)z+2z =3+2i. Tinh M =2a+10b.



Cau 3;

Cau 4;

Cau 5;

Cau 6:

CauT;

Cau 8:

A. M =16. B. M=-14. C. M=-13. D. M=-1.

Tim nguyén ham ctia ham sg f (x) = 2x=3

X+2
A. jf(x)dx: 2x-7In|x+2/+C B jf(x)dx=2—7ln|x+2|+C
C. jf(x)dx: 2+7In|x+2]+C D. jf(x)dx=2x+7ln|x+2|+C

Cho ham s& F(x) 1a nguyén ham caa ham s6 f(x) trén K. Khang dinh nao sau day la sai?
A. Moi nguyén ham cua f(x) déu c6 dang F(x) +C.

B. C6 duy nhat F(x) la nguyén ham cua ham s6 f(x)

C.F(x)=1(x), vxeK

D. F(x) + C cling la nguyén ham cua f(x)

Cho hinh vé. Dién tich hinh phang phan t6 den trén hinh vé. Hay chon dap an dung

\evy

6 4 6
A. sz.[(e_x_\&)dx B. S=J'|6—x—\/§|dx+j|6—x—\/§|dx
0 0 4
4 6 4 6
C. S = [(x)dx+ [ (6-x)dx D. 8 = [(6-x—x)dx+ [ (6—x—~/x)dx
0 4 0 4
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, phuong trinh nao sau day la phwong trinh tham sd

cia duong thing A di qua diém A(l; 4, 7) va vudng goéc véi mat phang
(P):x+2y-2z2-3=0

Xx=1+t Xx=1+2t X=1+2t Xx=1+2t
A.Jy=2+4t (teR) y=4+4t teR)C.{y=4+4t (teR) D.< y=4-2t (teR)
7=-2+Tt B 2=T7T-4t z=7-3t z=7-3t

Tim tham s& a d& ham s§ F(x)=(a+1)x" —ax®+5x*+5 la mot nguyén ham caa ham s§
f (x) =-4x° +6x* +10x.

A a=-4. B.a=2. C.a=-2. D. a=4.

Thétich V cua khdi tron xoay thu dwoc khi quay xung quanh truc Ox hinh phang gidi han
boi cac duwong y=x2—4x+4,y=0,x=0,x=3 bang

Av=Z B.v =22 cv-2Z D.v=32



dx
V2X+m

B. m>

,m>0.Timmdé | >1.

1
Cau9: Cho tich phan I :I
0

A. =<m< C.O<ms% D. m>0

N

0|
N

Cau 10: YA
Cho hinh thang cong (H) giéi han boi cac

duong y=£,y=0,x=1,x=5. Puong thiang
X

x=k (1<k<5) chia (H)thanh hai phan la ( 1

S,) va (S,) (hinh vé bén). Cho hai hinh (S,) va

(S,) quay quanh truc Ox ta thu dwoc hai khdi 0 1 K 5

b 4

tron xoay c6 thé tich lan luot 12 V, va V,. Xac
dinh k d&V, =2V, .

15 5

A.k=7. B.k=3 C. k =In5. D. k =3/25.

Cau 11: Trong khdng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mitcau (S): X* + Y +2° —2x—2y—2z =0 va diém

A(2; 2; 2). Diém B thay d6i trén mat cau (S). Dién tich cta tam giac OAB c6 gia tri 16n nhat.

A. 1(dvdt) B. +/3 (dvdt) C. 3(dvdt) D. 2(dvdt)

CAu 12: Xét phureong trinh 3z* —2z°~1=0 trén tap s6 phic, khang dinh nao sau day ding?
A. Phuong trinh vo nghiém B. Phuong trinh c6 3 nghiém phtc
C. Phuong trinh c6 2 nghiém thyec D. Phueong trinh ¢6 1 nghiémz =0

Cau 13: Trong khong gian véi hé truc toa dg Oxyz, cho I(3; -1; 2). Phwong trinh mat cau tam I, ban
kinh R = 4.
A (x+3)°+(y-D)*+(z+2)?* =16 B. x+3)°+(y-D*+(z+2)*=4
C.x*+y*+22-6x+2y-42-2=0 D. x> +y>+2*>-6x+2y-4=0

Cau 14: Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(3;2;1),B(-13;2),C(2;4;-3). Tinh
tich vo huéng AB.AC
A ABAC =2. B. AB.AC =—4. C. ABAC =-6 D. AB.AC =4.

cau 15 Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, Xét vi tri tuong ddi ctia hai duong thing

X=1-t
g X=toy*l 2712 gy —oiat teR)
1 -1 -3
z=3+t
A. d,va d, trung nhau B. d,va d, song song
C. d,va d, cat nhau D. d,va d, chéo nhau

Cau 16: Cho s& phuic z =5 + 2i. Tim phan thuc va phan ao cta s6 phic z
A. Phan thuc bing 5 va phan 4o bing 2 B. Phan thuc bing 5 va phan ao bang -2



Cau 17;

Cau 18:

Cau 19;

Cau 20:

Cau 21;

Cau 22;

Cau 23;

Cau 24:

Cau 25;

C. Phan thuc bing -5 va phan a0 bang -2 D. Phan thuc bing 5 va phan ao bang -2i
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, mat phéng (P) di qua goc toa dd va song song Vi
mét phang (Q):5x—3y+2z-3=0 c6 phuong trinh.

A. (P):-5x+3y+2z=0 B. (P):5x—3y-2z=0

C. (P):5x+3y-2z=0 D. (P):5x-3y+2z=0

Cho biét f(x) = tan® x lién tuc trén tap xac dinh cta no6 va F(x) 1a mot nguyén ham caa ham
s6 f(x). Biét F(%} =1-+/3. Tinh F(%)

B. /% c. L D. -~

A Z I
12 12 12 12

Tim nguyén ham caa ham s& f (x) = 3sinx +2cos x.
A. .[ f (x)dx =3cosx - 2sinx + C B. .[ f (x)dx =3cosx + 2sinx + C
C. .[ f (x)dx =-3cosx + 2sinx + C D. .[ f (x)dx = 3cosx + 2sinx

Cho s3 phtic 7 =1-+/3i. S8 phtc L bing
YA

A L3 B. 1+ 3 C. -1+ /3 b 1,33
2 2 4 4
Trong khong gian Oxyz cho M(2; -5; 7) Tim toa d6 diém M’ddi xitng ctia M qua mit phing
Oxy.
A. M’(-22; 15; -7) B. M’(-4; -7; -3) C. M’(2;-5;-7) D.M’(1;0;2)

S6 phtic z thay d6i sao cho |z|=1 thi gia tri bé nhat m va gia tri Ién nhat M caa |z-i| la

A . m=0,M=2. B.m=1,M=2. C.m=0,M=+2. D.m=0,M=1

Mot chat diém dang chuyén dong véi van téc v, =15m/s thi ting van toc véi gia toc

a(t) =t* + 4t (m/s?). Tinh quing duong chat diém dé di dwoc trong khoang thoi gian 3s ké

tle lGc bat dau ting van tac.

A. 68,25m. B. 69,75m. C. 67,25m. D. 70,25m.

Trong khdng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho a=(2;-10), biét b cung chiéu véi a va co

‘5.5‘ =10. Chon phuong an dung

A. b=(4;,-2;0) B. b=(6;-3;0) C. b=(-4;2;0) D. b=(-6;3;0)

Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz, cho duwong théng d ¢6 phuong trinh tham s6
X=2-t

d:{y=1+2t (teR). Trong cac vecto sau, vecto nao la vecto chi phwong ctia duong thang
z=-5t

d
A. T =(-12;-5). B. V =(2;1,0). c b=(-12,0). D. &=(2,1;-5).



Cau 26: Ham nao trong cac ham sau la mot nguyén ham caa ham sd f (x) =sin2x

A g(x)=-28% B g(x)=cos2x  C.g(x)=-"5Z p g(x):cozzx
Cau 27: Cho ham s¢ f(x):zx;z. Khang dinh nao sau day sai?
X°+4x+5
A. I X)dx = In( ‘x +4x+SU+C B. If(x)dx:iln‘x2+4x+5‘—
C. If(x)dx:zln‘x2+4x+5‘+c D. J' =—In X +4x+5) +C

Cau 28: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(—Ze; 3n;156\/§)va B(5e; 67, 2\/1431)

. buong thang AB cit mit phang (Oxz) tai diém M . Tinh ti s6 %
JAM 1 B AM 5. c.AM_1 p. AM _3.
BM 3 BM BM 2 BM
Cau 29: Cho s6 phic z=a+bi. Tim ménh dé dung trong cdc ménh dé sau
A. 7+ =2bi B. zz=a’—b? C. 22| =1zl D.z-z=2a
Cau 30: Cho hai sd phtc z, =4—1; z, =—2+ 3i. Tim phan ao cua sd phtc (ﬁ
ZZ
—E. B. Q C. - 10 D. E
13 13 13° 1

Cau 31: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, xét mat cau (S) di qua hai diem A(1;2;1),B(3;2;3),
c6 tam thudc mit phang (P):x—y-3=0, dong thoi c6 ban kinh nho nhat, héy tinh ban
kinh R cua matcau (S).
A. R=1. B. R=+2. C.R=2. D. R=242.

Céu 32: Tinh tich phan | =_[_02(x—e‘x)dx.
A 1+e* B. —1-¢* C. -1+e* D 1-¢e*

Cau 33: Biét ring tap hop diém ctia s phtec z thoa mén |7 - 3i| =+/5 1a mot duong tron (C). Tim

toa do tam | cua (C).

A. I(0;3). B. I(l;—3). C. I(O;—S). D. I(1;3).
Cau 34: Cho F(x) la mot nguyén ham ctia ham sd f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Khang dinh nao sau
day sai?
b a
A. jf(x)dx:F(b)—F(a) B. jf(x)dx=0

C. j.f(x)dx= F(a)-F(b) D. j.f(x)dx=—ja. f (x)dx



Cau 35;

Cau 36:

Cau 37;

Cau 38:

Cau 39;

Cau 40:

Cau 41;

Cau 42;

Cau 43;

Tim nguyén ham cua ham sd f(x) =xv/2-x.
A (x)dx=(2-x)'v2-x-2+C
B. .[ x)dx = (2— x)Z\/Z—x+2x+C

C. [ f(x dx_ _x)zm_g(z_x)mw
D. If(x)dx:—g(Z—x)Z\/ﬂ+2x+C

Tinh dién tich S cua hinh phang gii han boi d6 thi cua hai ham s& y=x* —x*+2x+1 va
y=x*+x+1.

A S=1 B.s= 1 C.5=> D.S=5
12 12

Trong céc s6 phtic z thoa mén |z| = ‘E—3+ 4i‘ . S8 phitc c6 md6 dun nho nhat la

A. z=-3-4i. B. z=%—2i. C. z=3+4i. D. z=%+2i.
Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho duong thang d :x—1=%2=% va mit phang
(P):x+4y+9z-9=0. Giao diém | cua d va (P) la
Al 1(2;4,-1). B. 1(12,0). C. 1(30;0). D. 1(0;0;1).
Goi z,, z, la hai nghiém phtic cia phuwong trinh z° -2z +2=0. Tinh M = z/%* 4+ 2%
A. M=0. B. M =-21%, C. M =2"%, D. M =2"%j,
x+2 _y_z-1 1 1y . . B

Trong khong gian Oxyz, cho duong thang A m=#—-—1 va mat phang

2m 11 =2 2
(P):x—y+2z-3=0. Giatri cia m d& duong thang A song song véi mp(P).
A.m=0 B.m=-1 C. m=3 D. m=2

Tap hop 4t ca cc diém biéu dién cac s§ phic z thoa man: [z—2+3i|=2 la dudng tron c6
tam | vaban kinh R [an luot 1a

A 1(23),R=+2. B. 1(2,-3),R=+2. C.1(2;-3,R=2. D.1(2;3),R=2.

Cho ham s§ y=f(x) c6 dao ham, lién tuc tréen R va f(x)>0 khixe[0;5] Biét

dx
f(x).f(5- 1 l=| ——
(x).f(5—x)=1 tinh tich phan j TE ()
Al=2. B.1=2. C. 1=10. D.1=2.
2 3 4

Cho Jz.f(x2+l)xdx=2.1<hi do | =j. f (x)dx bang
1 2

A 4. B. 2. C. -1 D. 1.



Cau 44: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mat cau (S) co duong tron I6n ngoai tiép

ABC i A(0;2:4), B(4-1-1), C(-45-1). Tim diém D nam trén mat cau ()

tam giac
oot ~: o 1:a ABCD s me pine D s .
sao cho thé tich khoi tir dién dat gia tri I6n nhat, biét = c6 hoanh do duong.
A. D(3;6;—1). B. D(3;—2;—1). C. D(15;22;—1). D. D(3;6;4).
o1
Cau 45: Gia st tich phan | =I dx=InM , tim M.
1 2X+3
A M=13 B.M:% C.M=3 D.M:%
2
Cau 46: Tinh tich phan L=j23in xdx.
0
A. L=2. B. L=1. C. L=-1. D. L=-2.

Cau47: Trong khong gian véi hé toa &6 Oxyz, cho mit phang (o) di qua diém M (1,2;3) va cat ba
tia Ox, Oy, Oz lan luot tai A, B, C sao cho tam giac ABC déu. Phuirong trinh mit phing (a)

A (a):x+2y+32=0 (a):x+2y+32-6=0

B
C. (a):3x+2y+2-6=0 D. (a):x+y+z-6=0
Cau48: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2,1,-2), B(-10;3). Viét phwong trinh mit phang
(P) di qua diém A sao cho khoang cach tir diém B dén mét phang (P) 16n nhat.
A.2x+y-2z-9=0 B.3x+y-5z-17=0 C. 5x-3y+2z-3=0 D. 2x+5y+z-7=0
Cau 49: Trong khong gianOxyz, cho hai diém A(3;-3;3),B(0;2;1). Tim toa d6 ctia di€ém M thudc
truc Oy, biét M cach déu hai diém A va B

A M(0-30). B M(ﬁ;_l;z). c M(O;—E;Oj. D. M(0,1;0).
2 2 5

Cau50: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho vecto &@=(-12;—3). Tim toa d6 cta vécto
b=(2;y;2), biét rang vecto b ciing phuong véi vecto &.

A. b=(2,4,-6). B. b=(24:6). C. b=(2-46). D. b=(2-33).

2 2
Caul: Chohamsg f(x) liéntuctrén R va j(f(x)+3x2)dx=10. Tinh | =.[ f (x)dx.
0 0

A. 9. B. 9. C. 2. D. 2.

Cau?2: Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho diém A(1;2;3) va dwong thing

d :XT+1 = lz = ZT_l Viét phurong trinh dwong thang A di qua A, vudng goc va cét d.



Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 10:

Cau 11;

x+1:y+2:z+3.B. x—lzy—2:z—3lcl x—lzy—2:z—3.D x—lzy—2:z—3.

A. .
23 19 13 23 -19 13 23 19 -13 6 9 4

Mot chat chuyén dong véi van téc 10m/s thi téng toc véi gia téc duoc tinh theo thoi gian
la a(t)=t*+3t. Tinh quéng dwong vat di duoc trong khoang thoi gian 6 gidy ké'tir 1tc bat
dau tang van toc.

A. 126m. B. 216m. C. 136m. D. 276m.

Cho duong thiang d :%:%:# vamp (Q):2x-3y-z+18=0. Goi « la gbc gitra
duong thang d va mp (Q). Hay chon phat biéu dung.

A. sinag =—. B. sinag ==. C. cosa==. D. cosa =—.
2 2 2 2

Trong khdng gian véi hé toa dd Oxyz, diém nao dudi day khéng thuoe duong thang

d X_—lzy_-l-Z_i?
2 1 -1
A. P(3-1-1). B. N(-1,-3,1). C. M(-12;0). D. Q(3;,-2;0).

Goi z, 1a mdt nghiém ctia phwong trinh z> —2z+m?+m+2=0 (meR). Tinh P=z,+7,.

A P=z,+2,=2. B. P=7,+2,=-2.

C.P=z,+2,=m*+m+2. D. P=z,+2,=1.
X=2-2t

Trong khéng gian Oxyz, cho duong thing d:{y=-1+t va mit phang
z=1+7t

(P):2x-3y+2z-8=0. Khing dinh nao sau day la ding?
A.d /I (P). B.dL(P).
C.dc(P). D. Duong thang d cat MP (P) tai duy nhat mot diém 1(2;-1;1).

2
Tich phén | = I2X\/ x? +1dx bang cach dit t = x?+1. Ménh dé nao dudi day dung?
1

5 5 8 5
A 1=2[ ot Bol— [Vt coi=2fiid D=V
2 2 2 2

2020 1
Cho ham's& f (x) thoaméan | f(x)x=+3. Tinhtich phan I = | (2020x)dx.

0 0

Ne

A. 1 =2020. B. Il =——.
2020

C.1=1. D. 1 =0.

Cho s6 phtc z, =1+2i, z,=3-i. Modun cua s6 phic w=z,—-2z,+1 la
A |w=+2. B. [w]=2. C.|[w=4v2. D. |w|=4.

Cho x,yeR thoa man x+3y+(2x—y)i=13+5i. Gia tri cua biéu thic x* -y’ bang



A T. B. 25. C. 10. D. 5.
Cau 12: Trong khoéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(3; -1 2), B (1;0;3), C (1; 2; —2) . buong
thang d di qua A vavudng géc véi mit phang (ABC) c6 phuong trinh la

Xx-3 y+1 z-2 Xx-3 y+1 z-2

A. B.
7 -10 4 7 -10 4

C. x+3:y—1:z+2. D. x—10:y—9:z—6.
7 10 4 7 10 4

Cau 13: Thé tich vat thé tron xoay khi cho hinh phang gi¢i han boi d6 thi ham s6 y=—-x*+4x—-3
va truc hoanh quay quanh truc Ox la

A.E. B.i". cC. —. L —.
15 3 3 15
Cau 14: Cho s phtic z =8-12i . Khang dinh nao sau day la khang dinh ding?
A. Phan thyuc ctia s6 phic z la -8. B. Phan ao cua so phuc z la —12.
C. Phan 4o cua sd phuic z la -12i. D. Phan thyec cua so phuc z la —12.
Cau 15: Trong cdc ménh dé dudi day, ménh dé nao la sai?

n+1

. 0 X .
A. .[S|nxdx=cosx+C. B.jx dx=n+l+C (neN).
C. j%dx:—%+C (x=0). D. j(ax.lna)dx=ax+c (a>0).

Cau 16: Trong khdng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai di€ém A(1;0;2) va B(3;-1;-3). Buong
thang AB c6 phuong trinh 1a
A x—lzl:z—Zl B, x+1_y :z+2. c 3-x_y+l_z+3 o x+1:y—1:z—7.
2 -1 5 2 -1 -5 2 -1 -5 2 -1 -5

Cau17: Néu }[f(x)+g(x)}dx=2 va T[Zg(x)—f(x)}dx=—5 thi T[Zf(x)+g(x)}dx bing bao

nhiéu?
A.1l. B. -5. C. 5. D. 7.

Cau 18: Dién tich hinh phing duwoc td mau trong hinh duéi bing

A %+8In2. B. 8In2. D. —8In2.



Cau 19;

Cau 20:

Cau 21;

Cau 22;

Cau 23;

Cau 24:

Cau 25;

Cau 26:

Cau 27;

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mp(P):x+y-3z+9=0 va duong thang d c6

phuong trinh Xf:%: ”32 Tim toa d6 giao diém | ciramit phing (P) va duong thing
d.
A 1(-12;2). B. 1(-11;1). C. 1(-1-2;2). D. 1(-1-51).

Trong mit phang phic, goi A, B, C lan luot 1a cac diém biéu dién cac s6 phic z, =-1+3i
, Z,=1+5i, z, =3+i. Tim s8 phtec c6 diém biéu dién la trong tam tam giac ABC.
A. 1+3i. B. -1+3i. C.1-3i. D. 3+9i.

1
Cho ham s6 f (x) c6 dao ham f'(x) vathoa mén .[(2x+1) f'(x)dx=10, 3f (1)- f (0)=12
0

1
. Tinh | =.[f(x)dx.
0

A l=-2. B. 1=2. C.I=-1. D. I =1.

Ho tat ca cac nguyén ham caa ham s f (x) =e** 1a

2020
e

A. 2020 +C. B. e2020X+C ] C. 2020.82020X+C ) D. 2020.82019X+C.

Cho s6 phtc z =3+ 2i. Phan thuc, phan ao ctia s6 phic z Ian luot 1a
A. 2i va 3. B. 3 va -2. C.3va?2. D. 3va 2.
Tap hop diém biéu dién cta cac s8 phic dang z=3a+2ai V6i acR, nam trén duong
thang c6 phuong trinh 1a
3

A.y=2X. B.y:Ex. C. y=3x. D.y:%x.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mat cau (S) cotam 1(3; 1;2) va cat mat phang
(a): 2x—y+2z+3=0 theo mdt duong tron c6 ban kinh bang 3. Phuong trinh cta (S) 1a
A (x=3)"+(y-1)’ +(z-2)" =25. B. (x-3)" +(y-1)" +(z2-2)" =16.
C. (x+3)" +(y+1) +(z+2)" =25, D. (x-3)" +(y-1)" +(z-2)" =9.

Trong khong gian Oxyz cho vat thé giéi han bsi hai mit phang (P) va (Q) vuéng goc véi
truc Ox lan lwot tai x=1 va x =3, biét rang thiét dién cua vat thé bi cit boi mit phang
vuong goéc vai truc Ox tai diém cd hoanh do x la mot hinh vuéng c¢é canh la x+1 (Véi
1< x < 3). Thé tich cua vat thé da cho bang

A 5—;n B. 26 C.6. D. 67.

3
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (4;2,0) va mit phang
(P):2x+y-z—-4=0. Diém H(a;b;c) la hinh chiéu vudng goéc cua di€m M trén mit
phang (P). Tinh a+b+c.

A. a+b+c=2. B. a+b+c=6. C.a+b+c=4. D. a+b+c=-3.



Cau28: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai mit phang (P):x+2y-2z+3=0 va
(Q):2x+4y-4z-1=0. Khoang cach gitta hai mat phang (P) va (Q) Ia
AL B. L. c. L. D. 2.
3 6 6 3
Cau 29: Dién tich hinh phing giéi han boi d6 thi hai hamsd y=x*-4 va y=2x-4 la

B. 47 4

Cau 30: Tinh dién tich hinh phang gi6i han boi d6 thi cac ham s& y=x*+2x—-3, y=2x+1 va hai
duong thing x =-1,x =3.

A. S=J2‘(4—x2)dx+_|3‘(x2—4)dx. B. S=J3‘(4—x2)dx.
C. S=j(x2—4)dx. D. S=J2‘(x2—4)dx—_|3‘(x2—4)dx.

Cau 31: Cho s6 phic z thoa mén |z +2i|= J2 . Tim tap hop diém biéu dién cta s6 phtc z.
A. Duong tron ¢6 tam (2;0) bankinh R=+/2..
B. Duong tron ¢ tam (0;-2) ban kinh R=+2.

) ban kinh R=2.

(
C. burong tron cé tam (
(0;2) ban kinh R=+/2.

o O
N N

D. Buong tron co tdm

1 1
Cau32: Cho ham s§ y=f(x) lién tuc trén [0;1] sao cho J.fz(x)dx=J.x2.f(x)dx=%. Tinh
0 0
1

I = | £ (x)dx. C6 hai hoc sinh giai bai toan d4 cho nhu sau:
0

HOC SINH A:

j;fZ(x)dXZE'l;XZ,f (X)dXQE[fZ(X)—XZ.f (X)}dX:O

=

O S

f(x)[f (x)—xz}dx=0<:> f(x)[f (x)—x2]=0 ma j; fz(x)dx=%, nén f(x)#0

Suyra: | f(x)-x*]|=0,vxe[0;1] & f(X)ZXZ,VXG[O;l]QJ. f (x)dx:J'xzdxz

HOC SINH B:

1 1

J.[f (x)—xz}2 dx=I[f2(x)—2x2.f (x)+x4]dx

0 0

O S

fz(x)dx—ZJI.x2 f(x)dx+j.x4dx=i—g+£=0
e 55 5

Suy ra: [f (x)—sz2 =0,vxe[0;]] & f(X)ZXZ,VXG[O;l]Qj. f (x)dx=J.x2dx:

Nhan xét nao dudi day la dang?



Cau 33;

Cau 34:

Cau 35;

Cau 36:

Cau 37;

Cau 38:

Cau 39;

Cau 40:

Cau 41;

A. A va B cung giai sai. B. A va B cung giai dung.
C.AdangvaBsai. D.Bdungva A sai

Cho s6 phttc z thoéa man Z =2-4i. Tim mddun cua sd phic z .

A.lz|=25. B. |z|=+10. C. |z|=+5. D. |z|=2+10.

Goi M,N 1a hai diém biéu dién cac s6 phic Ia nghiém cua phuong trinh x* —4x+29=0.
Do dai MN bang bao nhiéu?

A. MN =4/10. B. MN =10. C. MN =2+5. D. MN =5.

Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao khoéng phai la mét nguyén ham cua ham s6

f(x)= 1 Vi x;t—g?

2x+3
A. F(x):%ln\/4x2+12x+9. B. F(x):%ln|4x+6|.
1 3 3
C. F(x)==In(2x+3)". D. F(x)==In3/|2x+3|.
(x)=£In(2x+3) (x)=>ing2x+3
X=-1-t
Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém M (-4;1;-1) va duongthing A:{y=-2+3t
z=-2t
. Goi H(a;b;c) lahinh chiéu caa M [én A. Ltc d6 a+b+chbang
A 1l B. 5. c -1 D —3.
X=2+3t
Trong khong gian Oxyz, dwong thing d :{y=5-4t c6 mdt vecto chi phuong la
z=—6+T7t
A U, =(2;5;6). B. u, =(3;4,7). C.u,=(-3-47). D.u =(3-47).

Cho s& phirc z thoa man |z —11+12i|= 2. Tim gié tri I6n nhat cua |z
A. 265 -2 B. 4+/265 C. V265 D. 2++/265.
Trong khdng gian véi hé toa d6 Oxyz, mit phing (a) qua A(2;-15)va chia truc Ox c6

vecto phap tuyén n= (a;b;c). Khi d6 ti s6 b la:
c

A. —=5 B.=—=-Z= C.
c 5

b b 1 s
C

o|lo

_1 D P
5 c

Cho hai s8 phuic z, =52 +43i va z, = 63-27i. S phtc z, + 2z, ¢6 phan ao bang

A. 11 B.-11 C.97 D. 16
f _ _ _ 1
chonamss T (%) thea F'(¥)=92x=41 u T(0)=4 rinn [ (x)ax.
0
A2 B. L c. L D. -2
6 6 6 6



Cau 42;

Cau 43;

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Trong khong gian Oxyz , Trong khdng gian véi hé truc Oxyz , cho AO = 2i -3k . Toa d6 diém
Ala

A. A(-2;3,0). B. A(2-3,0). C. A(2,0;-3). D. A(-2;0;3).

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, duong thang d di qua hai diém A(3;11),
B(-2;1,0). Phuwong trinh nao sau day khong phai la phuong trinh tham s6 cua duong

thing d ?
X =8+5t X=-2+5tant
A ly=1 teR, B.{y=1 ,teR\{£+kn,keZ}.
=2+t z=tant 2
x=l+500tm
2 X=-7+5m
C.y=1 ,me]R\{kir,keZ}. D.qy=1 ,meR.
z=1 1 cotm z==2+m

Goi (H) 1a hinh phéng gi6i han boi cac duong y=+/xe*, y=0va x =1. Khi quay (H)
quanh truc Ox ta duoc mot khdi tron xoay cé thé tich bang

A. %(e2 +1). B. %(e2 +1). C. %(e2 +1). D. %(e2 —1).

Tap hop cac diém M trong mit phang phtic biéu dién cac s6 phitc z thoa méan diéu kién

‘z+f+3‘=4 1a

A. duong thang x = —%. B. duong thang x =

N N|$

C. hai duong thang x = —g, duong thang x = % : D. duong thang x =

Trén C, cho phuong trinh az’ +bz+c=0 (a,b,CeR*) ¢6 nghiém 1a z,, z,. Trong mit
phang toa dd Oxy, goi A, B la diém biéu dién cta c4c sd phuic z,, z,. Khi d6

A. ac>0 thi A va B nam trén truc hoanh. B. A, B, O thing hang < b*-4ac<0. C.
A, B, O thing hang < b®—4ac>0. D. ac <0 thi A va B niam trén truc tung.
Trong khdng gian véi hé toa d6 Oxyz, ban kinh r cua dwong tron giao tuyén cua mat
phang 2x—2y—z+9=0 va mit cau x> +y?+z°—6x+4y—-22-86=0 la

A. r=4 B. r=09. Cr=2 D. r=8.

Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz , mot mit phiang (P) di dong ludn di qua diém
M(L24) va cat chiéu dwong Ox, Oy, Oz lan luot tai A, B, C. Hoi khi thé tich khdi t&
dién OABC nhé nhat thi mit phang (P) di qua diém nao trong cac diém sau?

A. Q(9;0,0). B. Q(333). C. Q(0;0;12). D. Q(6;6;6).



Cau49: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho 2 duong thing cd phuong trinh

x=1+2t

d:jy=t (teR) va d':X—_lzgzzTJrl.Sé’do gbc tao boi 2 drong thang d va d’ la
z=2-t

A. 60°. B. 90°. C. 45°. D. 30°

Cau50: Cho hai ham s6 y= f,(x), y=f,(x) lién tuc trén doan [a;b], do thi hai ham y = f (x),
y = f,(x) khong cit nhau trén doan [a;b]va f,(a)< f,(a). Goi S la dién tich hinh phang
giSi han béi cac dwong cong y = f,(x), y= f,(x) va cdc duong thang x=a, x=b (a<b)

. Trong cAc ménh dé sau, ménh dé nao sai?
b b

A S=E|:|f1(x)— f, (x)|dx. B. Szj;[fl(x)—fz(x)]dx.
C. szf[fz(x)—fl(x)]dx. D. S= T[fl(x)—fz(x)]dx.




